

FLEUR DE RHASSOUL

**Čistiaci šampón
na mastné vlasy**

*Starodávny marocký rituál
očisty v luxusnom prevedení.*

Krémový čistiaci šampón. Vďaka špeciálnemu zloženiu, bez obsahu kremíka, obnovuje rovnováhu, ideálny pre mastiacu sa pokožku hlavy. Odstraňuje prebytočný maz bez podráždenia alebo vysušenia. Nádhorne zamatová textúra, ktorá dáva prísľub dokonale čistých a bohato hodvábnych vlasov. Jedinečná receptúra je ukrytá v jemnej pene, ktorá sa ľahko opláchnie. Výťažky z kvetov ovocných stromov zanechajú na vlasoch hlbokú zmyselnú vôňu.

Vychutnajte si svoj tajný rituál

Naneste malé množstvo šampónu do dlaní, ľahko rozotrite do mokrých vlasov, jemne vmasírujte do pokožky hlavy a dôkladne opláchnite. Neviditeľný závoj ľahkého parfému zanechá vlasy nádhorne voňavé a vďaka zloženiu hodvábnie lesklé.

Jedinečný prísľub Fleur de Rhassoul

Ak sú vaše vlasy mastné a ťažké, alebo vďaka znečistenému vonkajšiemu prostrediu sú poškodené a oslabené, FLEUR DE RHASSOUL je pre Vás dokonalou voľbou. Šampón bez obsahu kremíka, s dokonale čistiacou a omastujúcou schopnosťou a vyváženou vôňou, ktorú si zamilujú muži i ženy.

Produkt

Dôverujte očistnej schopnosti rhassoulu - marockého ílu, spojte ju s čistými prírodnými ingredienciami a a dostanete šampón určený na každodenné použitie.

Srdce Fleur de Rhassoul

Marocký íl, rhassoul, extrakt z kvetov pomarančovníka a slivky. Rhassoul je absolútne organická, prírodne čistiaca hlina, ktorá absorbuje toxíny a nečistoty. Jemne čistí vlasové vlákno a kožné tkanivo bez toho, aby napádal ochranný obal vlasov. Zjemňuje pokožku a vlasy, absorbuje nadbytok mazu, má objemový účinok na jemné vlasy, je sťahujúci. Tento hladký ílový prášok je bohatý na minerálne soli, ako je horčík, železo, zinok, oxid kremičitý, vápnik a fosfor. Božská aróma kvetu pomarančovníka stimuluje všetky naše zmysly a kvety slivky sú stelesnením jemnosti a nežnosti.

Inšpirácia Fleur de Rhassoul

Tento šampón evokuje starodávny marocký rituál očisty v luxusnom prevedení.

SLADKÁ MANDĽA. Krása majestátnych mandľovníkov a ich kvetov nás inšpirovala k vytvoreniu produktov tejto rady. Esencia vône a zamatovosť textúr nám pripomínajú tieto stromy, ich krajinu pôvodu a jemnosť kvetov. Výťažok zo sladkých mandlí, slávny sladký mandľový olej sa používa v kozmetike odpradávná a jeho zjemňujúce, zvláčňujúce a well-aging vlastnosti nie sú žiadnym tajomstvom.



AMANDE AU LAIT
Vyživujúci šampón

Nádherne zamatová textúra produktu dáva prísľub nekonečne bohatých hodvábnych a vyživených vlasov.



AMANDE EN CRÉME
Vyživujúca maska na vlasy

Sametovo krémová maska vyživí aj najsmädnejšie vlasy. Zanechá ich hodvábné, lesklé, vyživené a pokožku ukladnenú, zjemnenú a zregenerovanú.



A R O M I

Aromi Wellness Vám predstavuje najprepracovanejšie wellness značky z celého sveta, ktoré uchovávajú dávne tradície a tajné rituály krásy, zdravia, mladosti a vitality.

AROMI S.R.O. JE OFICIÁLNYM DISTRIBÚTOROM
PRODUKTOV SPOLOČNOSTI MAROCMAROC

AROMI, S.R.O., JANKA ALEXYHO 47, BANKA
WWW.AROMIWELLNESS.COM